

ERRATA n. 01 – Edital 246, de 13 de abril de 2018

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata ao Processo Seletivo para ingresso de discentes no 2º semestre de 2018.

Anexo 3

Onde se lê:

* Para maiores detalhes sobre as Listas L1 a L8, consultar item 5 do Edital.

CÂMPUS CARAGUATATUBA											
Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Administração	3 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Meio Ambiente	4 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Edificações	4 semestres	Noturno	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Informática para Internet	3 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Aquicultura	3 semestres	EaD*	25	6	3	5	3	2	2	2	2
Pré-requisitos: Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.											
Endereço: Av. Bahia, 1739 – Indaiá – Caraguatatuba/SP CEP 11665-071 Telefone: (12) 3885-2130 https://www.ifspcaraguatatuba.edu.br/											

Leia-se:

* Para maiores detalhes sobre as Listas L1 a L8, consultar item 5 do Edital.

CÂMPUS CARAGUATATUBA											
Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio											
Curso	Duração	Turno	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Administração	3 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Meio Ambiente	4 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Edificações	4 semestres	Noturno	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Informática para Internet	3 semestres	Vespertino	20	4	3	4	3	2	2	1	1
Pré-requisitos: cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.											
Aquicultura	3 semestres	EaD*	25	6	3	5	3	2	2	2	2
Pré-requisitos: Concluído o Ensino Médio e ter 18 anos ou mais.											
<u>Endereço:</u> Av. Bahia, 1739 – Indaiá – Caraguatatuba/SP CEP 11665-071 Telefone: (12) 3885-2130 https://www.ifspcaraguatatuba.edu.br/											

São Paulo, 03 de maio de 2018.

(ORIGINAL ASSINADO)
Reginaldo Vitor Pereira
Pró-reitor de Ensino